

ATO Nº 23.158/2018.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR, em parte, o Ato de Nomeação nº 21.820/2017 publicado no Diário Oficial de 24 de novembro de 2017, através do Processo Administrativo nº 40753/2018, e que refere-se ao Concurso Público objeto do Edital 004/2009-SAD/MT para a Secretaria de Estado de Educação - SEDUC, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA - EDUCAÇÃO FÍSICA -
AMPLA CONCORRÊNCIA

MUNICÍPIO: ÁGUA BOA - PÓLO: BARRA DO GARÇAS

CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	NASC.	DOCUMENTO	NFC
6	23832	A D A U T O GARCIA HESPPORTE	28/09/1970	960848 SSP/MT	53,8

LEIA-SE:

CARGO: PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA - EDUCAÇÃO FÍSICA -
AMPLA CONCORRÊNCIA

PÓLO: MUNICÍPIO:ÁGUA BOA - PÓLO: BARRA DO GARÇAS

CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	NASC.	DOCUMENTO	NFC
6	23832	A D A U T O GARCIA HESPPORTE	28/09/1970	0960848-6 SSP/MT	53,8

Palácio Paiaguás, em Cuiabá-MT, 06 de fevereiro de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 08bb812e

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar